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Ubung 12 — Fenster / Tiiren EG

| Aufgabe |

- ein Fenster- oder ein Turelement
wird in eine Offnung eingesetzt

- das Element selber, kann frei
gestaltet werden oder man
nimmt ein fertiges Element aus
den Assistenten

a) Fensterelemente
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- weiter im TB 300 — Grundriss EG

- Assistenten = IBD Hochbau-Fenster

- o briistungshoch
- es sollen durchweg einfliglige Fenster mit Einbaurollo - e e
zum Einsatz kommen I I
e . ) |
- die Ubernahme des Elementes im Grundriss I
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-> Eigenschaften
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[ | | S

Bristungshohe + FuBo-Aufbau (0,90 + 0,14 = 1,04)




- AuRBenwandseite anhauchen... Absetzpunkt links
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Abstand von der linken Ecke (Rohbau!!!) bis zum Anfang Fenster

Meuer Bezugspunkt fir Makro / <bestatigen:: rechte Maustaste

- mit OK und rechter Maustaste bestéatigen

b) Auflentiiren
- Assistenten = IBD Hochbau - Tiiren / Tore

- die linken beiden Tiiren — einfliiglig (Gestaltung egal)
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- Offnungsrichtung beachten

- die beiden Treppenhaustiren mit
feststehendem Glaselement (gleiche Gestaltung) — —




¢) Innentiiren

- Assistenten = IBD Hochbau-Tlren/Tore = Holzzargen

- alle mit Glasausschnitt (bis auf WC-Tiiren)

d) Durchgang Kiiche

Innentlren mit Glasausy
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Offnungsbreite I 2.2600 I I_"_bEI-d_SEﬁ] 1 :::
Bristungshéhe : 0.0000 I I— R — —I
Gffnungshahe I 2.3830 I

Bibliothekselement l6schen

e) Toilettentiir

Bibliothekselement 1 bis n
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- Assistenten = IBD Hochbau - Rohbau = Wande leicht

WC-Trennwand
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